

Obecné zastupitel'stvo obce Bajtava

Z á p i s n i c a

z III. riadneho zasadnutia Obecného zastupitel'stva obce Bajtava, konaného 05.03.2015 v kultúrnom dome obce Bajtave

Prítomní :

Poslanci : Jozef Sipéki – zástupca starostu obce
Juraj Struhár
Valéria Lesková
Tibor Czidor
Vojtech Hegedüs

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie dvoch overovateľov a zapisovateľky.
3. Voľba predsedu a členov návrhovej komisie.
4. Prejednanie vstupu do akčnej skupiny Dolnohronského rozvojového partnerstva.
5. Prejednanie o zotrvaní v organizácii Južný región.
6. Prejednanie ponuky P.T. security o zabezpečovaní ochrany objektov.
7. Prejednanie zmluvy o poskytovaní právnych služieb.
8. Rekonštrukcia a modernizácia VO v obci Bajtava – prejednanie ďalšieho postupu.
9. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Bajtava za rok 2014.
10. Prejednanie návrhu záverečného účtu a výročnej správy obce Bajtava za rok 2014.
11. Prejednanie správy o hospodárení HČ Bajtava za rok 2014.
12. Odsúhlasenie zostatkov inventarizácie za rok 2014.
13. *Prejednanie žiadosti Petra Winklera o pôžičku.*
14. *Odsúhlasenie používania viacjazyčnej oficiálnej webovej stránky obce Bajtava.*
15. *Vyhľadanie partnerskej obce z okolia.*
16. *Prejednanie vývozu fekálií z obytných domov.*
17. *Návrh na znovu prejednanie poskytnutia príspevku pre novorodencov.*
18. *Videozáznam z bezpečnostnej kamery z krádeže motorovej nafty.*
19. *Rozvojový plán obce.*
20. *Návrh na znovu prejednanie činnosti komisií.*
21. *Nenávratný finančný príspevok na vybudovanie ďalšej kazety na skládke TKO.*
22. Informácie starostu.
23. Diskusia.
24. Schválenie návrhu na uznesenie.
25. Záver.

K bodu 1.

Otvorenie zasadnutia

III. zasadnutie OZ o 17.00 hod. otvoril a viedol Jozef Benkó starosta obce Bajtava. Privítal prítomných poslancov na zasadnutí a oboznámil ich s programom a jeho úpravou na návrh pána poslanca Juraja Struhára doplnením bodu č. 13 až 21 s posunom ďalších bodov riadneho zasadnutia. OZ schválilo program zasadnutia .

**Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedüs/
proti ...0...**

proti ...0...
zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 6

Prejednanie ponuky P.T. security o zabezpečovaní ochrany objektov.

Starosta predkladal ponukový list spoločnosti PT Security Štúrovo, s.r.o., ktorá v súlade so zákonom NR SR Strážna služba v zmysle zákona č. 473/2005 Z.z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti udelenej licencie KR PZ v Nitre poskytuje svojim klientom komplexné služby v oblasti ochrany majetku. Konkrétne v obci Bajtava ochrana objektu na adrese Bajtava č. 14 a č. 86. Zásahová hliadka pravidelne bude vykonávať obhliadku objektov. Po prijatí poplachového signálu bezodkladne vyšlú zásahovú motorizovanú hliadku. Výška poplatku za poskytovanie služieb je 50,00 € bez DPH mesačne.

Prítomní poslanci obecného zastupiteľstva konštatovali, že v uplynulom období došlo k viacerým vlámačkám a krádeži, preto na návrh starostu schvaľujú podpísanie Zmluvy o poskytovaní bezpečnostnej služby s dodávateľom PT Security Štúrovo, s.r.o.

Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedüs/

proti ...0...
zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 7

Prejednanie zmluvy o poskytovaní právnych služieb.

Starosta obce uviedol, že on nie je ani právnikom ani advokátom považuje za dôležité, aby obec mala právne zastúpenie. Obec mala aj doteraz právnika, len nebol platený mesačne. Spolu s pánom zástupcom starostu oslovili viaceré advokátske kancelárie a po porovnaní všetkých možností som si vybral najvýhodnejšiu Advokátsku kanceláriu JUDr. Ladislav Magyerka, s.r.o., Nové Zámky. Paušálna odmena za poskytovanie služieb je 125,00 €/mesačne bez DPH.

Poslanec pán Juraj Struhár dodal, že bolo by potrebné vyžiadať konkrétne referencie a na nasledujúcom zasadnutí OZ môžeme o tom diskutovať.

Poslanec pán Jozef Sipéki poznamenal, že keď nebudeme spokojní, môžeme vypovedať zmluvu vzájomnou dohodou a to ku koncu toho ktorého mesiaca, v ktorom sme sa dohodli na skončení zmluvy.

Na návrh starostu poslanci schvaľujú podpísanie Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb na dobu určitú a to od 01.03.2015 do 31.8.2015.

Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedüs/

proti ...0...
zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 8

Rekonštrukcia a modernizácia VO v obci Bajtava – prejednanie ďalšieho postupu.

Starosta obce uviedol, že pán Ing. Andrej Miko volal pred dvoma týždňami a požiadal mňa aby som si dal odsúhlasiť ďalší postup realizácie projektu „Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia v obci Bajtava“. Podľa Zmluvy o poskytnutí NFP ukončenie realizácie aktivity bol naplanovaný na koniec novembra 2014. Pán starosta ďalej oboznámil prítomných s obsahom technickej správy, kde je vykázané momentálne máme 62 ks svetelných bodov s ročnou spotrebou energie 33064 kWh. Na základe vyúčtovacej faktúry ZsE sme mali spotrebu EE 13278 kWh. V rámci projektu budú vymenené a doplnené svietidlá v počte 72 ks LED 50/25 s príkonom 50W s ročnou spotrebou 15015 kWh. Pri použití regulácie svietivosti s ročnou spotrebou 10217 kWh.

K bodu 11

Prejednanie správy o hospodárení HČ Bajtava za rok 2014.

S obsahom správy o hospodárení podnikateľskej činnosti obce za rok 2014 oboznámil poslancov starosta obce. Konštatoval, že skutočná výška celkových tržieb a výnosov z podnikateľskej činnosti za rok 2014 je 117 572,78 € a skutočná výška daňových nákladov na podnikateľskú činnosť za rok 2014 je 120 851,11 €. To znamená, že v roku 2014 výsledok hospodárenia po zdanení je stratový vo výške -3 278,33 €. Správa bola zaslaná poslancom v písomnej forme a je k dispozícii k nahliadnutiu na obecnom úrade.

Pán starosta prisľúbil, že v roku 2015 počas nasledujúcich mesiacoch sa vykonajú kontroly hospodárenia HČ. Aby sme neskončili so stratou, budeme si musieť utiahnuť opasky všade tam, kde sa dá. Po skončení 1. štvrťroka uvidíme aké budú výsledky a spolu s obecným zastupiteľstvom sa dohodneme o ďalšom postupe.

Poslanec Tibor Czidor komentoval, že v správe v mzdových nákladoch nie sú vykázané zvlášť mzdové náklady pre kaderníčku. V budúcnosti treba tieto náklady zvlášť vykázat.

Pán starosta dodal, že mzdové náklady môžeme zvlášť vykázat, ale kaderníctvo ako službu pre občanov, keď bude aj napriek všetkým finančným problémom stratové, bude aj naďalej fungovať.

Poslanec Tibor Czidor ďalej dodal, že v nákladoch na účte 545-Ostatné pokuty sú vykázané pokuty v celkovej sume 882,69 € za rok 2014 a žiadal starostu, aby vysvetlil, že za čo boli uložené obci tieto pokuty. Starosta uviedol, že tieto pokuty boli uložené za predchádzajúce roky, za daňové veci, za nedostatky v rámci HČ. Poslanec poznamenal, že to ešte presne zistí na OcÚ Bajtava osobne. V stave pohľadávok a záväzkov navrhol meniť – poskytnutý preddavok vo výške 3000,00 € starostovi a 4940,98 € pokladničke.

Starosta dal o zmene hlasovať

Za hlasovali poslanci ...1... /Czidor/

proti ...3... /Struhár, Lesková, Hegedús/

zdržali sa hlasovania ...1... /Sipéki/

Keďže poslanci nemali k vyššie uvedenej správe pripomienky starosta dal hlasovať o vzatí na vedomie správy o hospodárení podnikateľskej činnosti za rok 2014.

Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedús/

proti ...0...

zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 12

Výsledky inventarizácie majetku obce k 31.12.2014

Inventarizačná komisia v Bajtave predložila „Správu o výsledku inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2014“ zo dňa 31.12.2014.

Poslanec Tibor Czidor komentoval, že množstvo uložených odpadov za rok 2014 bolo upresnené na 2546,88 t.

Starosta uviedol, že v roku 2014 bola vytvorená ÚFR vo výške 9372,52 €. Tieto finančné prostriedky sú uložené zvlášť na bankovom účte č. 1657760359/0200. V uplynulých rokoch tieto finančné prostriedky neboli vyčlenené na ten účel a preto je toho času rozdiel medzi vytvorenou ÚFR a stavom na bankových účtoch.

Tibor Czidor predseda inventarizačnej komisie uviedol, že inventarizačný rozdiel – manko je celkom 56 385,06 €, ktoré inventarizačná komisia do konca marca 2015 žiada vykázat a zdôvodniť a aj zúčtovať. Uviedol, že pri fyzickej inventúre neboli nájdené dve veci Husquarna za obec – 1ks a Husquarna 245 RX za HČ – 1 ks. Tieto komisia navrhla vyradiť dodatočne v súlade so zákonom o účtovníctve. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

Výsledok inventarizácie berie obecné zastupiteľstvo na vedomie.

Czidor Tibor

Poslanec Jozef Sipéki komentoval, že nakoľko v rozpočte nebolo počítané s takými vysokými výdavkami, znížme príspevok na 250,00 €.

Starosta dal hlasovať o prvom návrhu, že novorodencom narodené v roku 2014 bol poskytnutý príspevok podľa uznesenia č. 30/2015 vo výške 500,00 €.

Za hlasovali poslanci ...3... /Struhár, Lesková, Hegedús/

proti ...2... /Sipéki, Czidor/

zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 18

Videozáznam z bezpečnostnej kamery z krádeže motorovej nafty.

Starosta obce informoval prítomných, že v mesiaci január došlo ku krádeži motorovej nafty a akumulátora z odparkovaných nákladných motorových vozidiel. Máme k dispozícii videozáznam z bezpečnostnej kamery, ale podozrivé osoby nie sú jasne viditeľné. Polícia pátra v tejto veci.

Poslanec Juraj Struhár navrhol, že po známosti by vedel vybaviť vyjasnenie videozáznamu.

Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedús/

proti ...0...

zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 19

Rozvojový plán obce.

Poslanec Juraj Struhár predniesol návrh o rozvojovom pláne obce, kde sa určia priority pre nasledujúce časové obdobie. Skonštatoval, že plán treba vypracovať hlavne z pohľadu predkladania žiadostí o dotáciu.

Starosta obce informoval prítomných, že zo strany obce v minulosti bolo podaných viacero neúspešných projektov. Za vypracovanie týchto projektov boli vynaložené nemalé finančné prostriedky z rozpočtu obce Bajtava.

K bodu 20

Návrh na znovu prejednanie činnosti komisií.

Starosta obce sa vyjadril nasledovne: na ustanovujúcom zasadnutí boli vytvorené 3 komisie, finančná, kultúrna a šport a mládež. Domnieva sa, že činnosť komisií je zjavne nevyhovujúca. Často krát sa hádajú, nevedia sa dohodnúť ani spolupracovať.

Poslanec Juraj Struhár navrhol, aby všetky komisie boli zrušené, aj tak obecné zastupiteľstvo rozhoduje o dôležitých otázkach.

Poslanec Tibor Czidor uviedol, že na zrušenie finančnej a sociálnej komisie nie je žiadny dôvod, nakoľko svoju funkciu riadne plní v prospech obce.

Starosta obce dal hlasovať o zrušení komisií.

Za hlasovali poslanci ...3... /Struhár, Lesková, Hegedús/

proti ...2... /Sipéki, Czidor/

zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 21

Nenávratný finančný príspevok na vybudovanie ďalšej kazety na skládke TKO.

Starosta uviedol, že rokoval s firmou, ktorá by vedela zabezpečiť finančné prostriedky vo forme nenávratných finančných príspevkov na vybudovanie ďalšej kazety na skládke TKO Bajtava. Svoje predstavenie firma prezentuje na najbližšom zasadnutí OZ.

K bodu 22

Informácie starostu.

Czidor Tibor

- v hodnote 900,00 € v roku 2013 za chyby v daňových veciach z predchádzajúcich rokov.
- v hodnote 882,69 e v roku 2014 za chyby v daňových veciach z predchádzajúcich rokov.

Informoval prítomných, že sa jedná celkom o pokuty z predchádzajúcich rokov v sume 6082,69 €. Podľa návrhu finančnej a sociálnej komisie doporučil starostovi aby zistil zodpovednosť osôb podľa ich pracovnej náplne a podľa výšky spôsobenej škody náhradu škody vymáhal v spolupráci s advokátom obce od nich súdnou cestou v čo najkratšom čase.

Do diskusie sa prihlásil obyvateľ obce Štefan Baka a uviedol, že na bytovkách je viac problémov. Napríklad konštatoval, že namiesto vybudovania žump podľa stavebného povolenia boli uložené do zeme kovové nádrže a žiadal starostu, aby zistil či to bolo povolené stavebným úradom. Odovzdal starostovi kópiu stavebného povolenia, kde bolo uvedené, že mali byť vybudované 60 m³ žumpy. Opýtal sa bývalého zástupcu starostu, že ako je to možné, že u bytového domu, ktorý bol odovzdaný len nedávno už zateká strecha. Bývalý zástupca starostu na otázku neodpovedal.

K bodu 24

Návrh na uznesenie a schválenie uznesenia

Predseda návrhovej komisie Juraj Struhár predložil návrh na uznesenie, ktorý bol poslancami obecného zastupiteľstva jednomyseľne schválený.

Za hlasovali poslanci ...5... /Sipéki, Struhár, Lesková, Czidor, Hegedüs/

proti ...0...

zdržali sa hlasovania ...0...

K bodu 8

Ukončenie zasadnutia

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Overovatelia:

Vojtech Hegedüs


.....

Tibor Czidor


.....

Zapisovateľka: Beata Horesnyíková



Starosta obce Bajtava : Jozef Benkó



Uznesenia

z III. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Bajtava, konaného dňa 05. marca 2015

K bodu č. 1

Otvorenie

Uznesenie č. 36/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava
s c h v a ľ u j e
program rokovania s úpravou – doplnením bodov č. 13 až 21.

K bodu č. 2 a 3

Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice.

Uznesenie č. 37/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava
v o ľ í
Návrhovú komisiu v zložení:
Juraj Struhár - predseda
Jozef Sipéki - člen
Valéria Lesková - člen
b e r i e n a v e d o m i e
Určenie overovateľov zápisnice starostom obce nasledovne:
1/ Vojtech Hegedús
2/ Tibor Czidor
určenie zapisovateľky starostom obce: Beata Horesnyíková.

K bodu č. 4

Prejednanie vstupu do akčnej skupiny Dolnohronského rozvojového partnerstva.

Uznesenie č. 38/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava
s c h v a ľ u j e
vstup obce Bajtava do miestnej akčnej skupiny Dolnohronské rozvojové partnerstvo, so
sídлом SNP 2, 937 01 Želiezovce.

K bodu č. 5

Prejednanie o zotrvaní v organizácii Južný región.

Uznesenie č. 39/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava
s c h v a ľ u j e
ponechanie členstva i naďalej v „Združení obcí – Južný región“.

K bodu č. 6

Prejednanie ponuky P.T. security o zabezpečovaní ochrany objektov.

Uznesenie č. 40/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

podpísanie Zmluvy o poskytovaní bezpečnostnej služby s dodávateľom PT Security Štúrovo, s.r.o.

K bodu č. 7

Prejednanie zmluvy o poskytovaní právnych služieb.

Uznesenie č. 41/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

podpísanie Príkaznej zmluvy o poskytovaní právnych služieb na dobu určitú a to od 01.03.2015 do 31.8.2015.

K bodu č. 8

Rekonštrukcia a modernizácia VO v obci Bajtava – prejednanie ďalšieho postupu.

Uznesenie č. 42/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

n e s ú h l a s í

s realizáciou projektu „Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia v obci Bajtava“ a ž i a d a

starostu obce o ukončenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku dohodou. Číslo zmluvy: KaHR-22VS-1001/0292/98.

K bodu č. 9

Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce Bajtava za rok 2014.

Uznesenie č. 43/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2014 bez pripomienok.

K bodu č. 10

Prejednanie návrhu záverečného účtu a výročnej správy obce Bajtava za rok 2014.

Uznesenie č. 44/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

Záverečný účet, Výročnú správu obce Bajtava za rok 2014 a celoročné hospodárenie bez výhrad.

K bodu č. 11

Prejednanie správy o hospodárení HČ Bajtava za rok 2014.

Uznesenie č. 45/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

n e s c h v a ľ u j e

návrh zmeny v správe o hospodárení v stave pohľadávok a záväzkov – poskytnutý preddavok vo výške 3000,00 € starostovi a 4940,98 € pokladníčke.

berie na vedomie

správu o hospodárení s finančnými prostriedkami Obce Bajtava-HČ za rok 2014.

K bodu č. 12

Odsúhlasenie zostatkov inventarizácie majetku obce Bajtava za rok 2013

Uznesenie č. 46/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

berie na vedomie

inventarizáciu majetku obce Bajtava za rok 2014.

K bodu č. 13

Prejednanie žiadosti Petra Winklera o pôžičku.

Uznesenie č. 47/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

žiadosť Petra Winklera o poskytnutie pôžičky vo výške 500 € s dobou splatenia pôžičky do 5 mesiacov.

K bodu č. 14

Odsúhlasenie používania viacjazyčnej oficiálnej webovej stránky obce Bajtava.

Uznesenie č. 48/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

používanie viacjazyčnej oficiálnej webovej stránky obce Bajtava.

K bodu č. 15

Vyhľadanie partnerskej obce z okolia.

Uznesenie č. 49/2015

Obecné zastupiteľstvo obce Bajtava

s c h v a ľ u j e

vyhľadanie partnerskej obce.

